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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 153 
 

 
FECHA:  OCTUBRE 09 DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
 
Buenos días a todos los honorables concejales, y a los funcionarios del concejo 
municipal y a nuestro Secretario del día de hoy Dr. CARLOS MARIO ZAPATA   
 
Por favor señor secretariosírvase leer el orden del día de hoy octubre 9 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
 
Con mucho gusto Señor Presidente. 
 
Buenos días para el orden del día de octubre 9 del 2016: 
 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORME DE COMISION 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 

EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
 
LORENA GONZÁLEZ OSPINA               Presente 
 
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
 
ELVER LEÓN PATIÑO SERNA                        Presente 
 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         
 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
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BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ             
 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                        
 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,   
 
Aprueban honorables concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPARA  
 
Ha sido aprobado señor Presidente  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 
 
2. PUNTO 
 
INFORME DE COMISION 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Para el día de hoy, teníamos el Informe de Comisiones de la Capacitación,  que 
hicieron los honorables concejales, que estuvieron en la ciudad de Miami y por 
unos inconvenientes de parte técnica de presentación, que nos iba a hacer el 
Honorable Concejal ALEXANDER VARELA nos pide el favor que lo hagamos la 
próxima semana, que en el computador tiene unos problemas para ver bien el 
informe. 
 
Entonces estaremos pendientes Dr. ALEXANDER VARELA para dentro de 8 días 
para que hagamos esa presentación. 
 
Algún honorable de alguna comisión accidental de salud, de deportes, de 
educación tiene algún informe? 
 
Señor Secretario continuemos con el  
 
Habla el Honorable Concejal Bladimir y no se le escucha 
 
Ya le damos la palabra tranquilo concejal, no se preocupe y le agradecemos 
mucho 
 
Continuemos con el Orden del DíaSeñor Secretario 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA  
 
Hace presencia el Concejal BASILISO MOSQUERA ALVAREZ. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Continuemos con el Orden del Día Señor Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA  
 
3. PUNTO 
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COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA  

 
No hay comunicaciones Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA. 
 
 
4. PUNTO 
 
PREPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Algún Honorable tiene alguna proposición 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Tranquilos, tu tranqui. 
 
Continuemos con el Orden del Día Señor Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA. 
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5. PUNTO 
 
ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bueno, En varios y antes de que de pronto y como están la gran mayoría y de 
pronto se me olvida, no se les olvide compañeros, a los honorables compañeros 
que les hace falta, la entrevista para la revista y las fotos que ustedes deseen que 
publiquemos.  
 
Cada concejal va a tener una página, para que pase su informe, sus comentarios,  
lo que le ha sucedido este año en el concejo,  o en sus comunidades, con sus 
fotos, aquí les tomamos una foto, pero si ustedes quieren otras fotosdistintas, que 
este bien tomadas pero con su buena resolución, inmediatamente. 
 
Hoy es domingo, pero hasta el próximo viernes tenemos plazo, yo quiero que en 
esto seamos muy responsables, porque eso es una revista que se tiene que ir a 
una edición, a unos diseños, para que salga una revista bien, entonces ya tengo 
unos términos. 
 
Empezamos hace 8 días y ya hasta el viernes y si el viernes ya no, entonces me 
daría mucha pena, porque ahí es donde vienen los inconvenientes y los malos 
entendidos que dicen que hubo mucho afán, de que a mí no me dijeron, entonces 
yo he sido muy respetuoso con usted, para que atiendan a Carmen o a Isabel, que 
los están abordando y el lunes o martes también me dicen, vea a mí no me han 
hecho la entrevista, yo falto, a mí me dicen, porque también tiene que ser que si 
no los abordan tampoco ustedes tienen, pero hasta el viernes, porque el lunes 
debemos entregar el material, porque la revista sale la primera semana de 
noviembre, entonces les pido muy muy respetuosamente el favor, con mucho 
tiempo y con mucho respeto que les colaboren a las niñas y les entreguen eso. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal LUIS CARLOS HERNANDEZ 
GIRALDO  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNANDEZ GIRALDO 
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Buenos días compañeros. 
 
Bueno, uno no quisiera tocar este tema de nuevo aquí en la plenaria, pero yo creo 
que es mejor, que las cosas queden aquí, porque cualquier cosa puede pasar en 
cualquier momento, entonces volvemos y lo mencionamos. 
 
Y me toca referirme de nuevo al tema de la salud, al tema de la salud de la 
aseguradora que nos cambiaron, porque ayer me tocó otro caso, todos los días 
me tocan cosas diferentes, ya pues como ustedes muchos conocen, durante cerca 
de 14 años, tuve la oportunidad de que SURA me reconocería los costos de la 
droga, eso también lo perdí.  
 
En su momento cuando nosotros, hicimos el debate, entonces también eso que 
teníamos, eso, pues también lo sufrí. Ayer me toco de nuevo y no sé si a muchos 
les ha tocado últimamente, que con SURA cuando asistíamos a una, voy a hablar 
de un hospital como la Clínica Las Américas o al Pablo Tobón Uribe, nosotros 
ingresábamos a dicho hospital y es como cuando uno entra a una reparación de  
una maquinaria y entraba uno y se hacían todo el proceso, todo lo que necesitaba 
el paciente, todo, todo la atención, el especialista y todo, todo, pero me está 
pasando, y me paso algo ayer y hace poco me paso con mi hijo y ayer lleve a mi 
hija que lleva dos días con unos dolores muy intensos, pensé que era apendicitis y 
ayer se descartó eso. 
 
Y entramos el día de ayer, ayer como les dije en la mañana, no estuve acá en la 
sección, porque andana volteando en ese sentido, hasta buscando dinero, que 
hasta me toco prestar plata con un compañero, porque estos imprevistos lo cogen 
a uno sin dinero y entonces lleve mi hija y hombre como es posible que la atienden 
y necesita un especialista y hay que pedir una autorización para que la revisen, 
cuando anteriormente todo el proceso se hacía inmediatamente con cualquier 
paciente con los hijos de nosotros y nosotros mismos. 
 
Entonces verdaderamente, hombre uno no se explica el tema de la negociación, 
que aquí no hay nada que hacer y se queda uno pues todos los días pensando en 
esto, yo en estos día veía,el partido de la suramericana o el futbol profesional 
colombiano, en las eliminatorias a nivel internacional y yo decía, ayyyyhijuemadre  
y como nos va de mal a nosotros aquí, si la gente supiera. 
 
Entonces hombre lo dejo aquí, porque ahora de nuevo tengo que volver a salir con 
mi hija, volver a conseguir dinero, y sabemos de la situación que estamos 
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nosotros, como nos toca a los concejales y de verdad pues que es muy 
preocupante una situación de esta, hombre. 
 
Nosotros, a todos los que tienen los hijos en cualquier momento puede pasar algo 
y a cualquiera nos puede pasar y entonces por eso no me quiero quedar callado, 
porque uno no sabe que pase cualquier cosa y la atención es demasiado 
deficiente, y de verdad que parecemos como sufriendo humillaciones en ese 
sentido, como sufre hoy la salud de cualquier persona de cualquier ciudadano y 
nosotros que veníamos y que es una salud prepagada, así es prepagada?, hoy 
estamos sufriendo esta situación hombre, y de verdad no sé qué más se podría 
hacer aquí ya. 
 
Yo esta mañana le escribí a Claudia, pues ella está en su día de descanso, pues 
no creo que me vaya a contestar, pero de verdad que le da a uno una verraquera 
y uno ver un hijo toda una noche y uno sin saber qué hacer. 
 
Cuando pues tuve la oportunidad de llevarle ayer y no pa que es que me tienen 
que hacer unos exámenes y los tienen que autorizar, cuando uno llegaba a una 
clínica de estas, que primero llegábamos cualquiera de nosotros y si había que 
hospitalizar, le decían a uno es de hospitalización, especialista que se requería ahí 
lo teníamos.  
 
Y ver el cambio hoy tan extremo, yo creo que ya no hay con quien protestar, sí 
que dejarlo aquí en el micrófono y ojala que ninguno de nosotros tengamos alguna 
situación difícil en la salud, porque se dice que este contrato va hasta marzo o 
abril y de verdad esto hay que protestarlo y hay que mencionarlo y como aquí todo 
lo que se habla, así estemos nosotros,  se sabe afuera, ojala la administración 
tome medidas en este asunto y nos brinde una mejor calidad en estos aspectos 
para el próximo año. 
 
Gracias Señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Con mucho gusto 
 
Con el uso dela palabra el Honorable Concejal MAURICIO MEJIA OCAMPO 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO MEJIA 
OCAMPO   
 
Gracias Señor Presidente 
 
Buenos días a todos los presentes  
 
No apoyando a LUIS CARLOS yo hable con el secretario, que vino aquí a 
expresar una idea y él dijo que no se pudo, hasta este año, pero yo le sugerí que 
cuando se termine eso, que nos vuelvan a pasar para donde históricamente 
estábamos todos los concejales, que era una excelentísima atención,una 
excelente atención, yo no sé qué paso?, nosotros, nosotros perdón Dr. OCTAVIO 
pero nosotros a veces somos tan necitos, porque mire lo que pasa, pero es una 
reflexión que estoy haciendo, porque mire lo que está paso con la salud, y todos 
nos estamos quejando, yo también le he tenido que pagar a mi hija ya cosas 
particulares, porque eso es que llame,  que no hay cita, que dentro de 8 días, que 
espere y no como así si es la salud de mi hija y la salud mía, entonces yo no 
vamos con un particular de una vez. 
 
Entonces yo si fui a hablar con el secretario, personalmente le dice secretario 
hasta cuándo va esta salud de nosotros, que lo tenían firmado hasta diciembre, no 
hasta marzo o abril que no nos empiecen a meter más el dedo en la boca o si es 
que tienen una situación que nos den la seguridad que nosotros necesitamos y 
que necesita nuestra familia y que históricamente la hemos tenido y sabemos que, 
yo no séquién hizo este proceso, pero que no solamente porque es más favorable 
es la que gana, es la calidad y oportunidad del servicio que también se tiene que 
tener  en cuenta en un servicio o no Dr., usted que es abogado? 
 
Entonces yo si le pido al secretario hoy, que es nuestro jurídico que por favor le 
escriba al secretario pertinente, que los concejales, que si todos me apoyan, que 
somos los 19 concejales, queremos que nos pasen para la póliza que 
antiguamente teníamos, porque acá estamos los concejales que hemos estado en 
varios periodos, que nos pasen para a la antigua póliza que hemos tenido, porque 
yo si les digo que son excelentes los servicios que hemos recibido en laboratorio 
clínico, en especialización, en odontología, en profesionales, en hospitalización en 
de todo. 
 
Entonces, en una forma respetuosa, si le pedimos al Secretario de Despacho que 
nos, apenas se termine este año ese contrato, que no se puedo terminar, por una 
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parte, pero que si nos pasen para el que nosotros estamos solicitando, porque 
hemos evidenciado la falta de oportunidad y la calidad del servicio y eso es muy 
importante para ver si los concejales nos apoyamos todos. 
 
Y lo otro, vea Honorable ConcejalCAMILO CALLEJAS, usted toco un punto una 
vez muy importante, lo que pasa es que esos puntos, no se pueden quedar en el 
tintero, cierto?,yo estuve en Rionegro, por allá tenemos un Concejal amigo, del 
equipo del Senador GERMAN HOYOS, y lo he estado visitando, porque por  a mí 
ya me dieron un sector y debo está pendiente y el me vuelve a expresar, nosotros 
tenemos aquí asistente? Porque Rionegro es de primera categoría, y nosotros que 
nosotros de primera categoría,no tenemos asistente. 
 
No tenemos, entonces es hacer como un juicioso estudio de nosotros como 
concejales y en términos de cumplir la norma, solicitar hombre ese status de 
concejal, de lo que usted ha expresado también juiciosamente, que somos si así y 
si inclusive cumplimos los requisitos de municipio de categoría especial ni siquiera 
de primera, cuando a otros municipios ni siquiera los han descategorizados, 
entonces es tomar algunos temas en forma general y hacer un planteamiento e 
inclusive allá, ellos se pusieron a la orden para presentarnos todo el proyecto, si 
así lo requerimos para que realmente nosotros tengamos eso que es tan 
importante para todos os concejales, a todos nos piden favoreces, todos tenemos 
que hacer vueltas, todos vamos al Área Metropolitana, todos vamos al IDEA, todos 
tenemos que hacer gestiones a nivel departamental e inclusive nacional, todos 
alguna vez vamos a Bogotá, yo estuve la semana pasada radicando unos 
proyectos en Coldeportes y todos hacemos gestión, y uno necesita un asistente a 
uno no le alcanza el tiempo para atender a la sociedad y todos esos temas que 
necesita la sociedad. 
 
Entonces eso temas que se quedan ahí, en el tintero como es el tema de la salud, 
el dela asistencia, el Alcalde nos dijo que de pronto nos iba a desocupar todo el 
tercer piso, de pronto volverle a reiterar, y decirle Alcalde hombre eso es una 
necesidad sentida de los concejales, de tener una oficina para atender a la gente, 
y esos temas así y entonces eso temas los deberíamos abordar nosotros para 
atender bien a la comunidad, el Sr. Alcalde ya es el Alcalde de todos los bellanitas  
 
Entonces eso era lo que quería decir Sr. Presidente, en el sentido de que de 
pronto retomar esos espacios, Dr. CAMILO usted es el Presidente del Partido 
Conservador aunque el Alcalde ya es Alcalde de todos los bellanitas él es del 
Partido Conservador y hay cosas que también hay de voluntades, para poder 
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hacer los acercamientos y realizar el procedimiento como tal,yo sé que el escucha 
y que nos escucha a los concejales y nos atiende bien y entonces seríamuy 
interesante eso, y esa parte de la salud, yo si pues, pediría que no nos vuelvan a 
meter el dedo en la boca, que pase enero y febrero ah no pudimos, ah es que 
volvimos a contratar ah como así no, entonces que digamos con mucha 
anterioridad que los concejales nos pasen y que si todos están de acuerdo, que 
nos pasen para donde estábamos todos los concejales antiguamente, que es un 
excelentísimo servicio, excelente servicio, excelentísimo en salud.  
 
Muchas Gracias Señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Con el uso de la palabra JUAN CAMILO CALLEJAS 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLÑE CONCEJAL JUAN CAMILO 
CALLEJAS 
 
Muchas Gracias Sr. Presidente 
 
Mire, un saludo a todos ustedes los corporados y a la mesa directiva 
 
Lo peor que le puede pasar a un ser humano es la resignación, y yo creo que 
nosotros como concejales de esta ciudad, hemos empezado a sentir resignación 
frente a algunos temas, entonces es más cuando, si nosotros, nos vamos de aquí 
para atrás, en los animales al principio, presentan sus instintos y cuando mediante 
algunas técnicas, ellos se resignan, ya ni siquiera tienen que estar encadenados, 
ni siquiera tienen que estar consternados, ni siquiera tienen que estar en 
confinamiento cuando el animal entrega su voluntad y se entrega pierde todos sus 
instintos, lo mismo pasa con el psicópata que le gusta ver el dolor y cuando una 
persona se resigna a morir, es cuando le quita la vida y yo creo que nosotros 
estamos resignados frente a algunos temas y entonces cuando nosotros nos 
resignamos, dejamos de luchar realmente por lo que nosotros tenemos o 
queremos. 
 
Esto, yo no sé cuánto llevamos, llevamos más de 10 meses, un poco, o bueno 
llevamos 10 meses y todos ponen, todos ponemos quejas, todos nos quejamos, 
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pero ninguno tenemos ninguna acción, tuvimos una acción donde vino el 
Secretario se dijo una cosa, se hizo otra cosa y todo siguió lo mismo. 
 
Mi compañero ELVER ha utilizado una palabra muy importante para todos 
nosotros y es que nosotros no tenemos la dignidad, como concejales, nosotros  y 
el en alguna ocasión también lo dijo y se los voy a decir en palabras casi textuales 
de él, y él decía que el hacía más como Presidente de Junta de Acción Comunal 
que como concejal y eso es lo que nos ha pasado, muchas veces uno va donde 
un secretario y ve y no es nada malo y no nos tienen que vanagloriar ni hacernos 
antesala ni nada de eso, pero se supone que uno es el representante de cada una 
de las votaciones que saco, cierto y muchas veces uno ve que un ciudadano 
común y corriente más fácil puede conseguir cosas dentro de la administración 
que uno como concejal. 
 
Y entonces ahí es donde empieza a decir jummm vea usted no pudo, pero el síy 
eso es lo que viene pasando y lo peor que yo veo en todos mis compañeros y 
hasta en mi es la resignación, nos resignamos a ser los concejales que hacen 
bulla y cuando pasa lo que está pasando, traigo a colación, lo que dice nuestro 
compañero ALEX y hasta nos maltratan, y nos descalifican y aquí yo me la tuve 
que sudar mucho, guerreármela con ustedes,  para poder llegar a este puesto. 
 
Esto, nosotros teníamos que trabajar de sol a sol, y de verdad que eso, en estas 
situaciones y se comienzaa dejar todas las cosas al aire, y  nosotros no sabemos 
ni para donde vamos, entonces es cuando uno se empieza a, nosotros aquí 
hacemos denuncias, nosotros traemos el sentir de un pueblo, nosotros tenemos 
unas necesidades ya visibilizadas, es que no hay nadie más importante que 
nosotros para saber un diagnóstico de la ciudad, cada uno de ustedes representa 
cada uno de ustedes representa un grupo población o un sector y cuando uno 
plantea esas necesidades, yo no sé si es que uno no habla bien, o no tiene eco,  
es que nosotros no tenemos esa dignidad o poco les importa lo que nosotros 
hagamos acá como junta directiva. 
 
Y esa es más o menos la reflexión que yo quiero dejar, y es que tenemos que 
emprender acciones y no más invitaciones, o sea yo de verdad que cuando las 
acciones no se ven, las invitaciones y las cortesías y la diplomacia, poco pueden 
mostrar un resultado. 
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Empecemos a citar, porque es que cuando nosotros citamos, nos tienen que dar 
una respuesta o si vienen acá y nos pintan pajaritos y salen y se van y nosotros 
quedamos en las mismas y después los domingos nos quejamos. 
 
Empecemos, o sea lo que yo quiero o lo que yo planteo es empezar a tener 
acciones, vea estamos cansados, por decir algo, de que el secretario de gobierno 
no venga, y yo sé y ojalá le llegue y es muy amigo mío, pero viene nos saluda y 
nunca nos ha dado una exposición, nunca nos ha dicho nada y yo sé que cada 
uno de ustedes, tienen también que decirle, hace poco el compañero SERRANO y 
Yo manifestamos lo del Marco Fidel, la Platea ahí del Marco Fidel, no hemos 
tenido respuesta, no hemos tenido eco, pues la verdad sigue lo mismo.  
 
El compañero ALEX ha sido uno de los principales afectados, junto conmigo y 
junto con los nunca han usado,  a mí ya les he dicho y me los han pedido 7 veces, 
estoy cansado, ya tengo hasta escaneado, para cuando me los vuelva a pedir 
CLAUDIA TORO dáselos de una, porque ya tengo los papeles, 87 veces me los 
han pedido y a los 15 días me meten y todavía no me han metido a la salud.  
 
El Dr. LUIS CARLOS también viene con esas afujías hace mucho y entonces ya 
nos vamos es acostumbrando y se nos va volviendo paisajismo, las situaciones 
difíciles, eso es lo que yo quiero, hombre pongámosle dinamismo a esto, ya se 
nos fue este año,yo creo que la capacidad de gestión que nosotros hemos tenido 
durante estos 10 años, al menos hablo por mi parte, no sé, tal vez yo he podido 
gestionar más fácil en otro municipios o en otras áreas que dentro de mímisma 
administración y le pose a mi alcalde votos. 
 
Entonces, donde yo les invito a que lleguemos todos, es mire ahorita tenemos esa, 
que usted nos dice que vamos y presentemos un informe de gestión a una revista, 
yo la verdad lo único que puedo decir, es los proyectos que hemos aprobado, 
porque pocos hemos hecho yo he tocado las puertas en la Secretaria de 
Educación, Secretaria de Deportes en muchas secretarias hasta en la de Obras 
Públicas para colocar simplemente un bombillo y todavía ni siquiera he sido capaz 
de colocar un bombillo,  tienen un hueco, una lámpara y tienen un hueco y lleva 
más de 2 meses, fueron hicieron el hueco  y lo dejaron ahí, mejor no hubieran 
hecho nada y hasta generaron un peligro y todavía no han hecho nada. 
 
Entonces, hombre yo no sé qué capacidad de gestión tiene un concejal acá, y soy 
nuevo y espero alguna vez si se mejora o es que el primer año,  es muy neurálgico 
y nosotros no hemos podido hacer mayor cosa y los de experiencia tal vez me van 
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a decir, no espere que es que los otros años mejoran, pero en realidad yo, no sé si 
es el sentir de todos, pero yo hoy pienso que el concejo está siendo subutilizado, 
más cuando hablamos de una ciudad de 700.000 habitantes.  
 
Nosotros aquí nada más venimos a debatir los proyectos, venimos a hacer 
denuncias, a quejarnos entre nosotros, pero en realidad las acciones no hemos 
podido tener.  
 
Mi invitación muchachos es esa, hombre, ya paso este año, ya se fue este año, 
replanteamos muchas cosas para el próximo año y las ideas y las quejas que 
nosotros tengamos no las dejemos en el aire. 
 
La Comisión Accidental yo creo que yo estoy cansado de recibir quejas de 
colegios, no sé si es pertinente volverlas a reactivar, en Guasimalito llamaron, en 
la Raquel Jaramillo también llamaron, en la de Navarra también llamaron, no sé si 
es pertinentecomo que la comisión comience a hacer esas visitas técnicas a los  
colegios, porque de Playa Rica también llamaron, entonces no sé si es bien visto, 
a menos que la comunidad nos vea como FEDERICO GUTIERREZ  no hace 
nada, pero va y se camina toda la ciudad, entonces todo el mundo vive contento, 
porque vio al alcalde. 
 
Hombre hagamos eso nosotros, si es que no podemos gestionarmucho acá, pero 
entonces reactivemos las comisiones, esa es la invitación y ojala empecemos a 
tener acciones. 
 
Muchas Gracias Señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
Muchas gracias Señor Presidente  
 
Muy buenos días para ustedes mis honorables compañeros 
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Señor Presidente 
 
Yo quiero tocar un tema que ha venido preocupando a variosciudadanosbellanitas 
y es hora pues de que también nos preocupe a nosotros y es el tema del pico y 
placa, yo le pedí y lo voy a hacer también públicamente o a través del micrófono 
para que el Honorable Concejal NICOLAS MARTINEZ si en algo me tiene que 
corregir Dr., lo pueda hacer y estoy presto para aprender como siempre lo he 
dicho. 
 
Pero resulta Señor Presidente que en el Decreto 2016-04000334 que emitió el 
Municipio de Bello, la Alcaldía, especialmente el alcalde, ese decreto consta de 9 
artículos y en el artículo 8 dice, el presente decreto rige a partir del 30 de marzo 
del 2016 hasta el día 20 de abril del 2016 y ese artículo tiene un parágrafo que 
dice del día 30 de marzo al día 03 de abril de 2016 el presente decreto será solo 
de carácter informativo y preventivo y a partir del día 04 de abril hasta el 20 de 
abril tendrá carácter sancionatorio o sea pecuniario. 
 
Pero resulta que el 20 de abril se extiende la medida y varios medios, entre ellos el 
Colombiano, en su portal tanto físico como tecnológico, entonces dice el Alcalde 
de Bello CESAR SUAREZ como un aporte al mejoramiento de la calidad del aire 
en su municipalidad y demás municipios del Valle de Aburra, mantendrá la medida 
provisional del pico y placa, adoptado durante la pasada emergencia ambiental 
que enfrento la región, hasta la primera semana de octubre, entonces ahí todo el 
mundo dijo esto va hasta octubre, pero paso el Plebiscito y varia gente se levantó 
el día 3 de octubre la gente con su carro y vaya sorpresa varios retenes en 
Postobon, retenes en Niquia y los diferentes retenes, aplicando el Decreto 2016-
04000334 emitido por el alcalde, pero buscamos, porque ustedes han visto que 
tengo un grupo de varias personas allí en Amazonia, buscamos los decretos que 
tienen que sustentar el tiempo o los decretos que amplían el tiempo, porque 
supuestamente el decreto que hasta hoy hay es hasta el 2016 20 de abril, ese es 
el decreto que hasta hoy hay, hemos buscado como se renueva, no lo 
encontramos, no encontramos un documento, lo único que encontramos son 
noticias en los portales y noticias que se dieron en los diferentes medios de 
comunicación, pero no encontramos de donde oficialmente se extiende el tiempo 
hasta la segunda semana de abril y hasta cuando ya, este es el momento que 
varios ciudadanos me reunieron la semana pasada y me dijeron, bueno concejal  
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INTERVIENE EL SR. SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
No se le escucha claro 
 
CONTINÚA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA ARTEAGA 
 
Hasta el 18 de qué? 
 
Bueno por eso le digo 
 
Entonces Señor Presidente,  
 
Primero 
 
Alguien me decía espere que llegue la Dra. NORA  No, de pronto a veces esto 
quiere sacar lo peor de mí, pero uno se tiene que controlar, simplemente pues 
esto le llegara a ella y muy bueno que ella ese día traiga la respuesta, aunque ese 
día volveré a hacer la pregunta, cierto, porque simplemente aquí lo estoy dejando 
como un enunciado, para que ustedes me ayuden a investigar. 
 
Pero Primero 
 
Señor Presidente y compañeros 
 
El decreto que tenemos, es hasta el 20 de abril, nos extendimos hasta la primera 
semana de octubre, difundido por todos los medios de comunicación, ya paso  y 
se sigue lo sancionando, entonces ahí hay que mirar cual es la solución. 
 
Segundo.  
 
Si aparece el otro decreto, que reforma o que le da un tiempo, una continuidad, 
una permanencia hasta otra fecha, porque no se le hace la debida publicidad y 
porque no se le informa al ciudadano, porque no se le dice al ciudadano no vea 
vamos hasta el 18 de octubre o vamos hasta la segunda semana de diciembre, o 
esto es permanente o nos vamos a afiliar de aquí en adelante, y si la multa y la 
sanción en la calle,cuando al ciudadano ya se le había dado otra información. 
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Entonces que pasa, nos encontramos Señor Presidente con asuntos como estos, 
que uno puede encontrar: Por ejemplo 
 
TOMAS dice el pico y placa también se tomó en Bogotá como una medida 
temporalmente y ya ahora es permanente. 
 
SEBASTIAN BENJUMEA escribe y dice quisiera saber cuál es el decreto, con el 
cual se tiene la medida,  
 
Porque la gente no es boba, la gente se está preguntando continuamente. 
 
Es más los agentes de tránsito ni siquiera saben cuál es el decreto que rigió 
temporalmente y por todos los problemas ambientales y no saben hasta cuándo 
va 
 
Y este ciudadano dice ese decreto se venció el 20 de abril 
 
Nos toca adivinar y esperar hasta cuándo? 
 
Es simplemente Señor Presidente tener presente esto 
 
 
Y segundo, con respeto a la póliza, yo simplemente, yo les doy un concejo y para 
que no sufran con la póliza,  paguen otra, de bolsillo de uno, porque yo si cogí a mi 
muchacho y compre otra póliza, y sobre todo lo que hicieron, muy bien le llevaron 
el mensaje al DR. Zuluaga, yo me atreví a ir la oficina del Dr. ZULUAGA y le dije 
DR, ZULUAGA yo fui el que dije y me dijo si ya me habían contado, ya me habían 
dicho pastor yo lo estaba buscando, menos mal le contaron como fue.  
 
Y miren solo les digo que casi perdemos la antigüedad, y todo lo que eso tiene 
que ver con esa póliza, porque todas las enfermedades que tiene mi hijo,al volver 
a pagar la póliza, quedaban excluidas de la póliza y cada vez que mi hijo le tocara 
ir por urgencias o por consulta ya se dicen que son enfermedades preexistente y 
ya no van en esa póliza, no hay otra forma, compre otra póliza al menos hasta 
abril, porque no hay como la forma, no la hay porque con ALLIANZS no se pudo. 
 
Muchas Gracias Señor Presidente  
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TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal BASILISO MOSQUERA  
 
Buenos días,Gracias Señor Presidente 
 
Un saludo para los corporados 
 
No escuchando laspreocupaciones de los compañeros, yo recuerdo que yo al 
principio de año dije que, coloque un ejemplo,  que más fácil una aseadora 
conseguía un cupo en un colegio que un concejal de Bello, yo no sé si ustedes 
recuerdan cuando yo dije esa frase famosa y verdaderamente que esa es la 
realidad. A mí me ha tocado, muchachos y vuelvo y les digo que me ha tocado 
llamar a una aseadora de uno de las instituciones educativas para que me 
consiganun cupo, pero a CAMILO, le decía que los directos responsables somos 
los concejales, aquí no hay más responsables, somos los directos responsables, 
porque no hemos jugado el papel que debemos jugar como Concejal de Bello, a 
nosotros todo el mundo nos sabotea, todo el mundo nos pisotean y así sea que 
uno vaya a las oficinas de un secretario y es lo mismo, a mí varias veces me ha 
pasado que consiguen las cosas la gente en los barrios más fácil, las cosas que 
nosotros los concejales y vienen y se lo dicen a uno mire usted no consiguió eso y 
yo ya lo hice. Claro 
 
Es que mire, los Secretarios de Despacho, a algunos en su mayoría, no les 
conviene que nosotros figuremos, a nosotros algún día nos invitan a alguna obra 
en el barrio? Si CAMILO es el concejal por el sector de las Cabañas, hombre allá 
van a hacer algo por allá, llévese a CAMILO, a quien tiene que llevar, si en el 
Mirador o en Bello van a hacer algo o alguno evento municipal, allá debe estar 
BASILISO o  DEIBY los que sacaron los votos allá, pero no acá es distinto, no allá 
van otros responsables  es que mire si va a pasar algo en donde usted es 
concejal, ni al concejal le dicen, debe estar allá y no es así y para eso tenemos 
que pedir permiso?, siempre nos lo van a negar, nosotros para eso no tenemos 
que pedir permiso muchachos, nosotros tenemos que presentar el proyecto,  
 
Mire se está diciendo que nosotros necesitamos un asistente, hay que pedirle 
permiso a quien, tenemos que pedir permiso para eso,Acá quien maneja los 
presupuestos, entonces nosotros tenemos que pedir permiso para eso, pues a 
nosotros nos lo van a negar, nosotros debemos hacer las cosas, a mí no me van a 
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decir que aquí desde nuestros jefes, al concejo lo quieren, SERRANO decía hay 
dos personas que quieren los políticos, ellos saben quiénes son los políticos? ellos 
no saben que paso en Bello, ellos no saben que paso con los concejales, con eso 
nos damos importancia.  
 
Nuestro Alcalde, de nuestro equipo, a nosotros nos dijo que nos iba a reunir el 
primer mes nos reuniría yo no sé si a ustedes los citaron, si ya fueron,  
 
Y usted porque no fue? No se sabe quién habla 
 
CONTINÚA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA  
 
A mí no me invitaron, no pero yo me hago la pregunta. Ese fue un compromiso 
que hizo nuestro alcalde, que nos dijo que nos iba a reunir el primer mes iba a 
reunir a los Secretario de Despacho con los Concejales para que hiciéramos 
mapas políticos, hiciéramos algunas cosas, yo no sé si a ustedes los citaron o si 
ya fueron, para darle la importancia que merece el concejo, pero nosotros somos 
los, que verraquera y uno para que se queja y lo que aquí se dice y si es una cosa 
que le interesa, que le interesa allá no lo dicen, aquí no se dice y aquí lo que se 
dice, pero una cosa que vaya contra un funcionario ay mismo se hace, pero ya 
deben saber lo que estoy diciendo, allá ya lo saben, pero no sé, muchachos pero 
yo no culpo a nadie, culpo al concejo incluido yo mismo, BASILISO MOSQUERA 
como Concejal. 
 
Cuando el Presidente estaba diciendo que y esta semana lo ha repetido 
reiteradamente decía, y lo ha dicho reiteradamente, es que hay que hacer un 
comunicado la gestión del concejal y yo me decía presentar lo que se ha hecho y 
yo escuchaba aquí calladito y yo que voy a decir, yo que voy a decir en ese 
informe, yo que gestión he hecho, esa es mi pregunta, que hemos hecho, no se 
vuelvo y digo, no sé si ustedes como concejales, tengan que mostrarle a la 
comunidad lo que se ha hecho, BASILISO MOSQUERA al día de hoy no tiene 
nada que mostrarle y decirle, hombre  eso es gestionado por BASILISO 
MOSQUERA. 
 
Entonces Señor Presidente le vamos adecir mentiras a la gente? o yo que le voy a 
decir o que vamos a hacer, no sé, no sé, acá hay que replantear muchas cosas, 
tenemos que replantear muchas cosas,  porque no vamos a estar vigentes en la 
política Bellanita, porque a mí me da pena,  y a mí me da pena, claro a mí me da 
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pena con los electores, a mí me da pena con la comunidad, decirle que? cual es la 
acción de nosotros, a que venimos acá?.  
 
Es que, esto es muy curioso muchachos, la verdad que nosotros si tenemos que 
ponernos las pilas y nosotros no tenemos, hay cosas que no tenemos que pedirle 
permiso absolutamente a nadie, sino que son cosas del concejo y nosotros los 
concejales tenemos que actuar y decidir, porque nosotros no nos van a dar lo de 
los asistentes sino que cada uno tenga su asistente y que sea permanente así sea 
opositora, pero yo creo que eso existió en una época, NICOLAS aquí no existió de 
que los concejales tenían un asistente, no sé si les pagaban, hace más de 
cualquier 15 años esta misma propuesta de un asistente vengo escuchando esa 
propuesta, pero nosotros no tenemos quien nos haga una vuelta, y es que ni 
siquiera tenemos quien le haga un comunicado y eso en que administración se ve 
y de primera categoría como Bello, uno llega a esas oficinas de Medellín y a uno le 
da envidia, a uno le da envidia. 
 
Y yo quiero, yo quiero Señor Presidente, no crea que lo que le voy a decir, y 
tómelo por el lado bueno, tómelo por el lado bueno, usted hizo todo un esfuerzo y 
está haciendo todo un esfuerzo para que los concejales tengan, tengamos un 
salón, un espacio donde atendamos a 5 o 6 personas, usted está haciendo un 
esfuerzo personal, yo lo felicito, pero nosotros no nos merecernos,  pero eso no es 
lo que nosotros nos merecemos, pero nosotros no nos un cuchitrin ahí, eso no es, 
eso no es, nosotros nos merecemos una cosa digna, que la gente venga y diga 
esos concejales tienen donde atender la comunidad, no yo y vuelvo y le digo 
excelente, porque es una gestión suya y usted lo hizo, de todo lo malo es una 
cosita ahí y usted lo hizo, pero eso no es lo que nosotros nos merecemos como 
Concejo de la Ciudad de Bello .  
 
Entonces muchachos si nosotros no revolucionamos hoy, ha pasado siempre y va 
a pasar mañana, entonces tenemos nosotros que despertar, nosotros 
pertenecemos a su partido político y pertenecemos a todos, pero la dignidad del 
concejo, es la dignidad de nosotros, porque la dignidad de un concejo es la 
dignidad del concejo, es el huevo político de nosotros, porque tienen dignidad los 
Secretarios de Gobierno, la dignidad de todo el mundo, menos la dignidad del 
Concejo de Bello, entonces donde estamos parados, tenemos que decirle a 
nuestro jefe, tenemos que posesionar nuestra ciudad y yo les dejo eso como 
reflexión muchachos. 
 
Muchísimas Gracias Señor Presidente   
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal JOSE ROLANDO SERRANO 
 
TIENE LAPALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO 
 
Gracias Presidente 
 
No, no vamos a redondear en lo que ya se ha dicho 
 
Simplemente quería hacer dos observaciones 
 
Primero Presidente, darle las gracias, está quedando muy bonito la educación de 
este espacio aquí a la estrada, no sé si se había tocado esta semana, me parece 
que es un aprovechamiento muy bueno que se hace de ese espacio y de alguna 
manera pues mitigamos la falta de un espacio, para por lo menos sentarnos a 
hablar con un líder, que éramos ahí a pie detrás de las columnas, como vendiendo 
vicio, detrás de las columnas,  al principio, cuando veía tanto a NICOLAS, tan 
seguido allá, estaba que  le preguntaba, cuando lo veía tanto allá y estaba que le 
preguntaba si tenía otra actividad. 
 
Y lo otro, era con ocasión de lo que comenta el Concejal MAURICIO MEJIA 
proponer pues bajo con su venia, que se delegue entonces o que conformemos 
una comisión de no muchos concejales, dos o tres, MAURO para que empecemos 
a trabajar como lo hizo Rionegro,simplemente para tener eso como un referente 
bueno, pero al menos para que nosotros como concejales tengamos una 
propuesta y que pasemos a la acción y si el día de mañana el acalde dice bueno y 
cuál es la propuestas nosotros en este momento no la tenemos 
 
Como vamos a crear lo de las asistencias?. 
 
Era eso Señor Presidente 
 
Muchas Gracias 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal NICOLAS MARTINEZ 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS MARTINEZ 
 
Muchas Gracias Señor Presidente 
 
Un cordial saludo a la mesa directiva y a ustedes honorables concejales 
 
No, ay que utilizar los espacios y lo que dice SERRANO es cierto uno se hacía allá 
y le daba hasta pena, no sabíacómo hacerse, para atender a las personas que 
venían acá.  
 
Yde verdad que también compartir lo que decía BASILISO agradecerle y también 
felicito al presidente y lo hace de muy buen corazón, y que no es la solución, pero 
tenemos un presidente que al menos le busco las soluciones. 
 
Cuando vayan a plantear ese, para tocar los 3 temas esenciales de ahora, el 
primero MAURICIO Y SERRANO es que cuando vayan a plantear cual es  la 
propuestas, deben de tener en cuenta que los asistentes no salen de rubros 
diferentes a los del concejo y ustedes deben de saber que los dineros del concejos 
provienen de un porcentaje de los ingresos de libre destinación y de allí empieza 
el problema,  porque los recursos del concejos son mínimos, son muy reducidos. 
Entonces por ese lado es muy difícil 
 
Ahora las adecuaciones de las oficinas le corresponden a la administración 
municipal y ese si se puede, desde que haya voluntad política. 
 
De manera que tengan muy en cuenta, porque ese aspecto fundamental  
presupuestal, de lo que es los recursos del concejo son muy mínimos, son muy 
reducidos   
 
El segundo tema es lo otro es lo que dice el Honorable ALEX VARELA con 
relación al Decreto que instauro el pico y placa en el Municipio de Bello, los actos 
administrativos pueden ser derogados por un acto igual o superior, en este caso  
un decreto y en este caso como fue por un protempore, porque fue de pico y placa  
debe ser con otro acto administrativo, y hasta el momento yo no lo encontrado, 
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honorable concejal a no ser que estemos buscando donde no está y no es 
automática la vigencia, no lo es  yo tampoco lo he encontrado y puede ser que 
estamos equivocados y buscando donde no lo es  
 
Hasta que alguien no lo demande y hasta que no lo demanden y se caen todos los 
actos administrativos 
 
De manera que es bueno, que miremos esa situación, porque nos podemos ver 
inmersos en un tema de índole legal. Es muy interesante este tema, porque la 
gente se queja mucho 
 
El otro tema, BASILISO mencionaba ahorita la situación de lo que somos los 
concejales, siempre ustedes escucharon de este servidor, esa situación, con la 
experiencia que uno tienen y todo lo demás, a veces hace la más fácil, la 
cobardía, es decir pues que hagan lo que les dé la gana y todo eso y a me a culpa 
y uno se vuelve hasta cobarde y ya ni dice nada y todo lo demás. 
 
Por eso cuando iniciamos este periodo de concejo, yo siempre he dicho, que es un 
concejo supremamente bueno y tengo porque decirlo, tengo una experiencia 
suficiente que uno lo enmarca muchos periodos y uno no dice, bueno hubo uno 
mejor o hubo otro peor o tal cosa, no me gustaría decir que hubo un peores, pero 
si este si es uno de los mejores en los que yo he estado, porque de verdad son 
personas estudiosas, comprometidas, con unas virtudes impresionantes   
 
Mire acá tenemos personas de la oposición y ninguno de nosotros puede decir 
que han sido groseros con nosotros, han sido personas con una posición, con 
unos criterios respetuosos, es más yo he visto la salida de muchos de ustedes y 
me incluyo, donde decimos estoy de acuerdo con julano de tal y hace parte de la 
oposición y esto aquí no se veía, aquí siempre se veían situaciones muy difíciles, 
pero eso demuestra que realmente tenemos unas personas muy jóvenes con 
mucho ímpetu pero con mucha madurez. 
 
BASILISO preguntaba de que si alguna vez acá hubo asistentes, si acá hubo 
asistentes, pero que sucedía, que nos uníamos 3 concejales y contratábamos una 
persona entre los 3 de cuenta de nosotros, para que esa persona nos hiciera las 
cositas que nosotros necesitábamos que se tuvieran, en ese sentido si hubo 
asistencia sí, pero dé cuenta de nosotros, y fue una solución que le vimos en su 
momento pero teníamos muchos inconvenientes, cuando eso no existía tanta 
tecnología como ahora y todo lo demás y entonces era la maquinita de escribir y 
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todo eso y era un poco más engorroso para nosotros hacer oficios, y todo lo 
demás pero lo teníamos. 
 
El respeto de los concejales, nos lo damos nosotros mismos, por esa razón 
cuando usted decía CAMILO de que no debemos invitar sino citar, sería lo ideal, 
pero le voy a hacer una pregunta para que usted la analice.  
 
Usted se imagina al presidente, para buscar los temas para poder hacer las 
secciones? 
 
Es muy difícil conseguir los temas para hacer las secciones, cunado son con 
citación, porque con citación, usted sabe que realmente tienen un intríngulis, que 
es el de muchas veces, la mayoría de las veces es de dar madera, cierto que 
si?porque ahí va eso, no yo cito a ese señor y las preguntas son estas y todo lo 
demás, lleva todo un andamiaje y usted no se puede limitar sino a la parte de las 
preguntas y todo lo demás. 
 
Entonces si es invitación usted es libre de hacer las preguntas que quiera y está 
aportando el hecho de tener los temas, porque uno de los problemas que nosotros 
hemos tenido presidente, es que nosotros no podemos tener nunca un orden del 
día, de proposiciones e ideales, tenemos que tener un tema determinado, aquí lo 
disfrazamos y todo lo demás, pero dígame entonces nosotros como culpamos a la 
mesa directiva presidente, buscando a todos los invitados y a todos los demás, 
supremamente difícil, cierto. 
 
Entonces es un aspecto que hay que tener en cuenta y hacerlo, eso sí hay hacerlo 
y hacerlo con los secretarios que se lo merecen, con secretarios que realmente se 
merecen que nosotros les hagamos un debate, pero un debate con altura y con 
personalidad, porque nosotros somos muy dados a hablar durito en determinados 
espacios y cuando nos toca la ocasión, cuando viene el secretario no lo hacemos. 
 
Y ahí si tenemos que tener un poco más de personalidad en ese sentido, para 
cuando nos toque, a mí me gustan las citaciones y las hicimos muchas veces 
presidente MAURICIO, las hicimos muchas veces, pero cuando teníamos 
argumentos claros y ahora hay un espacio que uno puede tener y es que la 1551 
permite que ese secretario que se le hace la citación, también se le haga la 
moción de censura y lo permite la 1551 antes no se nos permitía, ahora se permite 
y entonces vamos a ver, echemos mano de una herramienta tan importante de la 
ley 1551 como la  moción de censura, tiene que tener una votación determinada, 
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una mayoría calificada, así se llama técnicamente, pero si todos estamos de 
acuerdo, aquí con toda seguridad que los secretarios que quedarían serían muy 
poquitos, tengan la plena seguridad. 
 
Entonces son aspectos CAMILO que hay que analizar en el andamiaje del propio 
concejo, si uno tiene de dónde echar mano para las secciones correspondientes, 
puede hacerlo tranquilamente a todo el mundo, pero cuando no tendría que 
seleccionar a algunos secretarios que realmente si están es pasados para que 
nosotros les hagamos una citación y un debate en forma como debe de ser acá en 
el Concejo Municipal  
 
Le agradezco mucho Señor Presidente es usted muy amable. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Continuemos con el Orden de Día Señor Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA  
 
Está agotado Señor Presidente 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ALVAREZ 
 
No les voy a contar una anécdota que a mí me paso el año pasado. 
 
Resulta que estábamos en campaña, nosotros, yo hice una solicitud en marzo del 
año pasado, por ahí el 15 de marzo del año pasado, pidiendo la pavimentación, el 
re parcheó de una calle en el Mirador, la 65 recuerdo en marzo, y otra persona 
también hizo la misma solicitud, la hizo seria en septiembre, y les digo y créanme 
una candidata al Concejo, la hizo y en 8 días andaba con la carpa en donde la 
habían aprobado y le habían dicho que le enviaban el carro y le enviaban todo y 
allá llego con la volqueta, llego con la gente allá a pavimentar la calle esa persona 
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y BASILISO que ha hecho la solicitud y siendo concejal de la coalición, concejal 
del partido político, yo no fui capaz de conseguir eso y va la gente y me dicen 
CONCEJAL BASILISO allá llego una muchacha con una carpa y a pavimentar 
persona que no era la que va pavimentar y yo les dije a mi lo que me interesa y 
me importa es que las cosas se hagan en el barrio, no dependen de donde sean, 
ustedes saben por quién van a votar, a mí me sucedió eso, una persona que no 
era concejal, no era del equipo y consiguió en 8 días que le hicieran eso y a 
BASILISO que lleva 4 años votando los proyectos no pudo conseguí eso y así es 
en esta administración. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
 
A MANUEL OQUEDNO lo esperamos más de una hora, DIEGO MOLINA lo llamo 
y no respondió, cierto MOLINA entonces para que sepan y no contesto, si 
contestan uno lo espera, pero no contesto, lo llamaron varias veces y no contesto   
 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos Mario Zapata Morales 
Presidente                 Secretario  
 
 
 
 
 
 
Adiela María Carmona S. 
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